
 

1 
 

–

 

  :ولالسؤال الأ

  اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

 

  :𝑚 ||  𝑛التي تجعل  𝑥قيمة  1
  

140°  b) 60°  a) 
    

160°  d) 10°  c) 

    

 أنإحدى التالية لا يمكن من خلالها إثبات  2

 المستقيمين متوازيين: 

 

∠1 ≅ ∠6  b) ∠1 ≅ ∠5  a) 

    

∠1 ≅ ∠3  d) ∠2 ≅ ∠8  c) 

    

 إذا كان الشكل الرباعي المجاور متوازي أضلاع  3

 فإن إحدى العبارات التالية صحيحة:      

𝐴𝑀̅̅̅̅̅ ≅ 𝐶𝑀̅̅̅̅̅  b) 𝐷𝑀̅̅ ̅̅ ̅ ≅ 𝐷𝐴̅̅ ̅̅   a) 

    

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐵𝐶̅̅ ̅̅   d) ∆𝐴𝑀𝐷 ≅ ∆𝐷𝑀𝐶  c) 
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(2𝑥 + 20)° 
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  يبين الشكل المجاور رافعة للمركبات الثقيلة 4

 اعقصى ارتفعلى شكل متوازي أضلاع، أ       

 يمكن أن ترفع الرافعة الشاحنة إليه:       
  

2.5 m b) 2 m a) 

    

5 m d) 8 m c) 

    

 إحدى التالية تعتبر مسلمة لتشابه المثلثين: 5

  

𝐴𝐴  b) 𝑆𝐴𝑆  a) 

 
 

 
 

𝑎 + 𝑐  d) 𝑆𝑆𝑆  c) 

    

 أحد الأشكال الرباعية التالية ليس متوازي أضلاع: 6

 

 b)  a) 

 
 

 
 

 d)  c) 

    

2.5 2.5 
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 أحد الأشكال التالية قطراه متعامدان متطابقان: 7

 

 (a المربع (b المستطيل

 
 

 
 

 (c المعين (d متوازي الأضلاع

    

 في المثلث المجاور BCطول الضلع  8

  𝐴𝐵𝐶~∆𝐷𝐸𝐹∆حيث       

18 b) 7 a) 

    

5 d) 6 c) 

    

 ( k-ى الإحداثي تحت تأثير تمدد قيمته )إذا تمدد الشكل في المستو 9

 عدد موجب: kحيث       

 (a ثم انسحاب kتمدد معامله  (b 90ودوران  kتمدد معامله 

    

 (c ثم انعكاس kتمدد معامله  (d 180ودوران  kتمدد معامله 
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   :ثانيالسؤال ال

,𝑥أجد قيمة  𝑦 :في كل مما يأتي 

 2  1 

 

 

 

 

 

 

 

 4  3 

 

  

100° 
(3𝑥 + 40)° 
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   :ثالثالسؤال ال

حدد ما إذا كان كل مثلثين مما يأتي متشابهين أم لا، وإذا كانا كذلك، فأكتب أ
      عبارة التشابه، مبرراً الإجابة.

 2  1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :رابعالسؤال ال

أجد معامل التمدد في الشكل المجاور، ثم أحدد إذا كان التمدد تكبير أم 
 تصغير.
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 :خامسالسؤال ال

. إذا كان قطراه يتقاطعان في النقطة 𝐿𝑀𝑁𝑂ينّ الشكل المجاور المعين يب
𝐸 :فأجد كلاً مما يأتي ، 

𝐿𝐸̅̅̅̅  2 𝑂𝑀̅̅ ̅̅ ̅  1 

    

𝑚∠𝐿𝑀𝑁  4 𝑚∠𝑂𝐿𝑁  3 

    

𝑚∠𝐸𝑂𝐿  6 𝑚∠𝑂𝐸𝐿  5 
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 :سادسالسؤال ال

 ، ABCDيبينّ الشكل المجاور المستطيل 

 متطابقان، أثبت أن قطري المستطيل 

  باستعمال البرهان ذي العمودين.

 المبررات العبارات

1)  1)  

2)  2)  

3)  3)  

4)  4)  

5)  𝐴𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐵𝐷̅̅  ضلعان متناظران في مثلثين متطابقين (5 ̅̅

 

  



 

8 
 

–

 

  :ولالسؤال الأ

  اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

 

  :𝑚 ||  𝑛التي تجعل  𝑥قيمة  1
  

140°  b) 60°  a) 
    

160°  d)  10°  c) 

    

 إحدى التالية لا يمكن من خلالها إثبات أن 2

 المستقيمين متوازيين: 

 

∠1 ≅ ∠6  b) ∠1 ≅ ∠5  a) 

    

 ∠1 ≅ ∠3 d) ∠2 ≅ ∠8  c) 

    

 إذا كان الشكل الرباعي المجاور متوازي أضلاع  3

 فإن إحدى العبارات التالية صحيحة:      

 𝐴𝑀̅̅̅̅̅ ≅ 𝐶𝑀̅̅̅̅̅ b) 𝐷𝑀̅̅ ̅̅ ̅ ≅ 𝐷𝐴̅̅ ̅̅   a) 

    

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐵𝐶̅̅ ̅̅   d) ∆𝐴𝑀𝐷 ≅ ∆𝐷𝑀𝐶  c) 

140° 
(2𝑥 + 20)° 
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  يبين الشكل المجاور رافعة للمركبات الثقيلة 4

 قصى ارتفاععلى شكل متوازي أضلاع، أ       

 يمكن أن ترفع الرافعة الشاحنة إليه:       
  

 2.5 m b) 2 m a) 

    

5 m d) 8 m c) 

    

 التالية تعتبر مسلمة لتشابه المثلثين: إحدى 5

  

 𝐴𝐴  b) 𝑆𝐴𝑆  a) 

 
 

 
 

𝑎 + 𝑐  d) 𝑆𝑆𝑆  c) 

    

 أحد الأشكال الرباعية التالية ليس متوازي أضلاع: 6

 

 b)  a) 

 
 

 
 

 d)  c) 

    

2.5 2.5 
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 أحد الأشكال التالية قطراه متعامدان متطابقان: 7

 

 (a المربع  (b المستطيل

 
 

 
 

 (c المعين (d متوازي الأضلاع

    

 في المثلث المجاور BCطول الضلع  8

  𝐴𝐵𝐶~∆𝐷𝐸𝐹∆حيث       

18 b) 7 a) 

    

5 d)  6 c) 

    

 ( k-إذا تمدد الشكل في المستوى الإحداثي تحت تأثير تمدد قيمته ) 9

 عدد موجب: kحيث       

 (a ثم انسحاب kله تمدد معام (b 90ودوران  kتمدد معامله 

    

 (c ثم انعكاس kتمدد معامله  (d 180ودوران  kتمدد معامله 
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   :ثانيالسؤال ال

,𝑥أجد قيمة  𝑦 :في كل مما يأتي 

 2  1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4  3 

 

  

100° 
(3𝑥 + 40)° 

ً زاويتان  :متبادلتان داخليا  

3𝑥 + 40 = 100 

3𝑥 = 60  

𝑥 = 20° 

:خركل منهما الآينصف  نقطرا  

6𝑥 + 1 = 4𝑥 + 9 

2𝑥 + 1 = 9  

2𝑥 = 8 

𝑥 = 4 

ً  انمتبادلتزاويتان   :داخليا

8𝑦 = 32 

𝑦 = 4° 
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   :ثالثالسؤال ال

حدد ما إذا كان كل مثلثين مما يأتي متشابهين أم لا، وإذا كانا كذلك، فأكتب أ
      التشابه، مبرراً الإجابة. عبارة

 2  1 
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 متطابقان:متقابلان ضلعان 

3𝑦 = 96 − 𝑦 

4𝑦 = 96  

𝑦 = 24 

 

5𝑥 − 18 = 2𝑥 

3𝑥 = 18 

𝑥 = 6 

 :المعين متطابقةضلاع أ

𝑦 + 8 = 3𝑦 

8 = 2𝑦  

𝑦 = 4 

 :متحالفتانزاويتان 

𝑥 + 104 = 180 

𝑥 = 76°  

3

6
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6
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2
 

∆𝐽𝐾𝐿~∆𝑅𝑆𝑇  حسبSSS 

∠𝐴 ≅ ∠𝐹   معطى 

2

4
=

3

6
=

1

2
 

∆𝐴𝐵𝐶~∆𝐹𝐸𝐶  حسبSAS 
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 :رابعالسؤال ال

أجد معامل التمدد في الشكل المجاور، ثم أحدد إذا كان التمدد تكبير أم 
 تصغير.

 

 

 

 

 

 :خامسالسؤال ال

. إذا كان قطراه يتقاطعان في النقطة 𝐿𝑀𝑁𝑂يبينّ الشكل المجاور المعين 

𝐸 :فأجد كلاً مما يأتي ، 

 

 

  

عاملم التمدد =
𝑄𝐵 

𝑄𝐵
=

8

6
> 1 

 تكبير وهو

𝐿𝐸̅̅̅̅ = 6  2 𝑂𝑀̅̅ ̅̅ ̅ = 8 + 8 = 16   1 

    

𝑚∠𝐿𝑀𝑁 = 180 − (2 × 53)  4 𝑚∠𝑂𝐿𝑁 = 53°  3 

                = 74°    

𝑚∠𝐸𝑂𝐿 = 180 − (53 + 90)  6  𝑚∠𝑂𝐸𝐿 = 90°  5 

                 = 37° 
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 :سادسالسؤال ال

 ، ABCDيبينّ الشكل المجاور المستطيل 

 أثبت أن قطري المستطيل متطابقان، 

  باستعمال البرهان ذي العمودين.

 

 


